Alumni Feedback Analysis (2020-21)

Our alumni are a source of our pride. The purpose of this feedback is to obtain
the inputs from the alumni on various parameters. This feedback is collected
from all participating alumni of the college during alumni meet through Google
form.

| Sr. | Parameters 7 7 Excellent | Very | Good | Average | Poor
| no. o Good
' 1. | How do you rate Pt. Mohan Lal S.D. College for 60.9% 32.7% | 6.4% | - -
\ Women, Gurdaspur in comparison with nearby

l colleges?
| 2. | How would you rate the infrastructure of the 45.8% 41.3% | 12.9% | - -

college?

3. | How would you rate the knowledge, conduct | 63.9% 28.4% | 7.1% | 0.6% =
' etc. of Faculty and Office staff of the
| | college?
‘ 4.. | How would you rate the courses that you have 54.5% 359% | 7.1% | 2.5% -

| learnt in the college in relation to your higher

i studies/ current job / occupation?

5. | How would you rate the developmental activities | 52.3% 34.2% | 11% 1.9% 0.6% |
‘ | (Extra-curricular, Mentoring etc.) of your college
| for your overall development?

6. | How would you rate the career counselling and 41.3% 32.3% | 20.6% | 5.2% 0.6%
3 placement cell of the college?
' 7. | How would you rate the Hostel facilities of the 34.9% 42.5% | 17.8% | 4.1% 0.7%
? college?
i
[ ! Yes No
\' 8. | Have you participated in any Alumni meet as of 45.5% 55.5% .
} now?
|
9 Do you receive regular updates from the college 90.8% 9.2%
‘ through Mails/Calls/SMS/WhatsApp/Facebook
/Insta etc?
j 10. | Would you like to contribute to Alumni 45.3% 54.7%
Association of the college? (Monetary or Non-
| monetary)

|
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